

# 惊 惜 叹

## 接连 2 起车祸

### 痛失 2 个女孩

#### 量刑震慑不足

6岁小女孩在小区内被轿车轧死,这摊血迹让人肝肠寸断 快报记者 赵守诚 摄

为警示“欺实马事件”而设的杭州爱心斑马线上,16岁女孩命丧保时捷轮下 据《今日早报》

昨晚 南京 栖霞区万鑫嘉苑小区

胡斌案犹在眼前 前晚 杭州

# 6岁小女儿走了 只留下这摊鲜血

小区发生车祸,太惨了

万鑫嘉苑小区地处城郊接合部,小区大门外是条四五米宽的小巷子。巷子两边都是小店铺,人流量大,车辆速度都不快。

昨天晚上约7时,记者赶到该小区时,只见大门口黑压压全是人,一辆警车停在门外,警察正在丈量事故现场。走进小区大铁门约五六米,地上有一摊一米多长、一尺来宽的血迹,刚被保安用泥土盖住了。“小女孩就是在这儿被轧死的”,围观者说。

目击者张先生回忆,当时他正在小区门口散步,就听到“咔嚓”一声,回头一看,刚才在旁边玩耍的小女孩不见了,一辆菱帅轿车从他面前驶过,小女孩仰面朝天从车肚子下面露了出来,头被轧扁了,全身都是血。“那小女孩原来蹲在地上,可能是系鞋带吧,背朝着小区大门。菱帅轿车从外面小巷子拐进小区,大铁门只开了一半,轿车车速并不快。但进大门后,司机加大油门,一下子就把小女孩卷进车肚里。那声音是车轮轧过头颅的声音。好惨呀!”

居民高女士惊恐地描述,“小女孩在车肚里先翻了个身,然后,轿车的右后轮从她的头部轧过。轿车开过去后,在前面五六米的地方停下来。小女孩躺在地上,一动也不动,嘴巴呼呼向外流血,太可怜了!”

父亲开着肇事车送女儿到医院

菱帅轿车内只有司机一人,是位40多岁的男子。他停下车,跑过来一看轧到了小女孩,吓得浑身哆嗦,脸色白了,当即掏出手机报警,一旁的小区门卫也打电话报了警。

人群中有人认出小女孩,“她父母是附近开面食作坊的,快去喊他们!”小女孩的母亲第一个赶过来,见到女儿,立即号啕大哭,并抓住司机。司机一边打手机,一边挣脱她,悄悄离开了现场。

小女孩的父亲闻讯飞奔而来,一把从血泊中抱起女儿,冲出小区大门拦车。他旁边的一位亲戚也跟着招手拦车,“喂,停,停,行行好,孩子出车祸了,帮帮忙,送她上医院!”可拦了七八辆汽车,当司机看到血乎乎的小女孩时,没有一辆停下来,都加大油门,快速离开。

“轧孩子的车还在这呢,没有熄火。”就在大家苦于找不到车时,有人喊了一

如果时光可以倒流,南京栖霞区万鑫嘉苑小区这对年轻夫妇昨天一定会丢下一切生意,守住6岁的宝贝女儿——他们万万没有想到,昨天傍晚,女儿在小区玩耍时,一辆菱帅轿车突然冲过来,将孩子当场轧死。  
这个可怜的小女孩才6岁呀!

声。小女孩的父亲立即跳上那辆肇事车,让亲戚抱着女儿,自己开车,飞速向附近的万寿医院驶去。

小女孩被抱进急救室,医生简单检查后直摇头,“太严重了,我们医院小,抢救不了,快送大医院!”父亲又开车送女儿来到迈皋桥医院。

昨天晚上约8时,记者赶到迈皋桥医院。医生伤心地说,“那个小女孩送来时就不行了,已没有心跳、呼吸,尸体刚被拖走。肇事轿车也被警察开走了。”

在医院急诊室大厅,记者看到,女孩的几位亲戚坐在凳子上,都哭成了泪人。女孩的母亲靠在椅子上,已昏厥过去。一位衣裤沾满血迹的男子跑过来,哭得两眼红肿,他示意两位亲戚架起女孩母亲,离开了医院。

小女孩几天前才来南京

记者了解到,小女孩的父母在小区旁边菜场内开面食作坊,经营馒头、面包、蛋糕。他们是安徽人,来南京开店才5个多月。6岁女儿在安徽老家跟外婆过,已上幼儿园大班。几天前,外婆带她来南京。昨天,外婆乘下午3点的火车离开南京,到北京看儿子去了。没想到,外婆离开才几个小时,小女孩就惨遭不测,与外婆阴阳两隔。

“这小女孩长得特别漂亮,平时爱穿小旗袍,在小区里跑来跑去。我们常见到她,都喜欢逗她玩。”昨天,小区几位女士回忆。她们告诉记者,小女孩的父母整天忙着生意,没工夫照料孩子。

肇事司机已经自首

昨晚10点50分,记者发稿前从有关方面获悉,肇事司机已向公安机关自首,主动到辖区派出所,接受警方调查处理。

小区居民告诉记者,这位司机驾驶的是苏AAH开

头的轿车,在小区物业并没有登记。过去,不少外来车辆晚上停在小区过夜,致使一些业主的车辆无处停放。经多次交涉,从去年底开始,物业作出规定,所有小区业主的车辆都要登记,划出固定车位,包月交费。那辆肇事车经常到小区来,但没有登记过。“小区一楼开了不少店面房,白天需要拉货,所以白天外来车辆进出,门卫都不拦。这辆车可能是来办事的吧?”居民们猜测。

进出车辆多,小区安全隐患大

亲眼看到小区里的孩子被汽车轧死,居民们内心难以平静。昨天晚上,大家聚在院内,纷纷指责小区的休闲活动设施缺乏,进出车辆太多,疏于观察,存在较多隐患。“孩子在小区内玩耍,竟然被汽车轧死了!孩子是无辜的呀,做大的应该好好反思了。”

居民们告诉记者,这个小区建成已有五六年,共有6幢居民楼,都是7层的。小区活动场地太小,进了大铁门,两边各有并排的3幢楼,仅留出正对小区大门的一个院落,约60米长、20米宽。院落两侧都划出停车位,停满机动车。小区居民只能在中间一条狭长的过道活动,而这条过道同时也是汽车道,大人和孩子就在车缝里进进出出。

“孩子在小区里玩耍生命都得不到保障,这车祸真是恐怖呀!”居民们义愤填膺地说。

可不管怎样,6岁小孩就这样撒手人寰。在此,我们真诚地祈愿:愿天堂里不再有车来车往。

快报记者 赵守诚 实习生 张贤 (高女士报料奖 200元)

## ■专家观点 交通肇事 违法成本太低

“胡斌撞车案还在眼前,没想到又发生了。这让人很痛心!”昨天,记者采访浙江省社科院社会学研究所副所长杨建华时,他显得很气愤。

而浙江金道律师事务所的魏永强律师认为,我国《刑法》对交通肇事罪的处罚上应该更加完善,其中包括量刑和违法成本两方面。

众所周知,我国《刑法》规定,违反交通运输管理法规,因而发生重大事故,致人重伤、死亡或者使公私财产遭受重大损失的,处三年以下有期徒刑或者拘役;交通运输肇事后逃逸或者有其他特别恶劣情节的,处三年以上七年以下有期徒刑;因逃逸致人死亡的,处七年以上有期徒刑。

魏永强律师说,《刑法》在量刑的时候,不应该只看到死亡人数,而应该考虑其行为的恶劣程度,从而在一定程度上起到“震慑”的作用。“交通肇事的违法成本实在太低,在一定程度上也助长了他们的气焰,所以一定要加大他们的违法成本。”魏永强律师说。

据《现代金报》

# 16岁打工妹 消逝在斑马线上

爱心斑马线上被撞身亡

据死者男友说,死者名叫马芳芳,今年16岁,浙江临海人,是杭州市莫干山路好灶头饭店服务员。

8月4日晚9时26分左右,马芳芳穿着拖鞋,在杭州市莫干山路111号浙江广电集团门口的爱心斑马线上,由东向西过斑马线。突然,

一辆由南向北行驶的黑色保时捷卡宴越野车急驰而来,只听“砰”的一声巨响,马芳芳被撞飞30米左右,头北脚南地躺在路中间,膝盖以上撞到头部,蔓延着一大摊血。事故发生时,肇事车前座的两只安全气囊全部弹出,副驾驶前的挡风玻璃被撞碎呈蛛网状。

事故发生后,马芳芳被送到新华医院救治。据急诊室的陈医生表示,马芳芳在当晚9点多送到医院时,已经没有生命体征。随后医院抢救了1小时,由于头部受伤严重,最终不治身亡。

据现场目击车祸的保安单师傅说,肇事车车牌号为浙A892E9,肇事车撞人后才紧急刹车。他看到,从保时捷上下来一对年轻男女,男的当时坐在驾驶室,女的坐副驾驶座,看上去都

20多岁,没受什么伤。撞击的巨大声响甚至传到了广电大厦的14楼,正在加班的刘小姐和她的同事被吓了一跳,赶紧跑下了楼。

限速60迈实超80迈?

记者了解到,浙江广电集团门前的这条斑马线是杭州为警示5月7日的“闹市飙车案”而设立的第一批爱心斑马线。事发路段——莫干山路限速60迈,而据多名目击者称,肇事车辆时速超过80公里。

距5月7日晚发生胡斌“闹市飙车案”不到三个月,前晚,杭州又发生一起保时捷撞死16岁少女的交通事故案,而事发地点竟然是在为警示“欺实马事件”而设的爱心斑马线上。

据悉,肇事者魏志刚又是一名“富二代”,属酒后驾车。

对于肇事车车速超80迈的说法,杭州拱墅交警大队林队长昨天接受记者采访时表示,肇事车当时的车速目前还不清楚,由于技术不成熟,从道路监控摄像头无法确定具体车速,还有待进一步调查。他还表示,其实,这是一起普通的醉酒驾驶交通肇事案。

同车女友曾试图“顶包”

昨天下午3点半,杭州市公安局就“8·4”交通事故召开了新闻发布会,杭州市公安局副局长、交通警察局局长赵野松介绍称,根据目前初步调查的情况和掌握的证据,昨天上午,公安机关已对魏志刚采取刑事拘留强制措施。

警方称,经查证,肇事车的驾驶人是男子魏志刚,男,29岁,浙江杭州人。抽取肇事者血样检验显示,酒精含量为0.36毫克/毫升,属酒后驾车。

坊间传言称,肇事车辆“前科累累”,尚未处理的违规记录多达8条,其中最早的一条竟然是2005年的。昨天下午,杭州拱墅交警大队林队长就此接受记者采访时表示,肇事车辆今年违规记录实际是3次,其中只有一次是高速驾驶。

据悉,事故发生后,交警赶到现场时,跟魏志刚同车的一范姓女子曾试图为其“顶包”。当交警询问是谁开车时,魏志刚一直沉默,此时,范姓女子主动跟交警说,车子是她开的。现场目击群众立即质疑:“刚才我明明看到她坐在副驾驶位上,这不是撒谎吗?”后经交警部门确认,肇事司机实为魏志刚本人。

董事长父亲称儿子只喝一杯酒

杭州保时捷卡宴撞死16岁少女事故发生后,杭州警方昨天在接受记者采访时证实,肇事车辆登记的车主是

肇事者魏志刚的父亲,为某通信设备公司法人代表、董事长。而网上随即启动的“人肉搜索”结果则称,魏志刚的父亲叫魏民轩,1955年12月生于杭州,现为杭州天长通信设备有限公司、杭州吉信电力科技有限公司两家公司的董事长兼CEO,肇事者魏志刚在杭州天长通信设备有限公司担任市场部经理职务。

消息甫一传出,杭州天长通信设备有限公司对外公开的两个电话即成为“热线电话”,几乎一直处于占线状态。记者花费一个多小时的时间终于拨通该电话,向对方求证相关说法时,对方表示“不想回答”,随即挂断了电话。

据杭州市拱墅交警大队有关工作人员介绍,昨天上午,肇事者魏志刚的几个家属曾赶到交警大队,给肇事者带来了换洗衣服和刮胡刀等生活用品。其中一位中年男子自称魏志刚的父亲,并承认自己是肇事车辆的车主,“最近企业效益不好,车就停在那里没开。儿子说用几天,就让他开了,他才开了三天。”他同时强调,“儿子平时不太喝酒的,一喝酒就过敏,那天是和同事聚餐,就喝了一点,不多,就一杯酒。”事发当晚,肇事车辆上另一位范姓女子一度“顶包”称开车的是自己。针对坊间称该“顶包者”为某娱乐场所“小姐”的传言,他回应说,“是儿子的未婚妻,我的准儿媳。”

公开资料显示,杭州天长通信设备有限公司成立于1998年,目前已拥有两个下属公司、员工近百人、固定资产1200多万元,产品涉及电力、通信、市政等多个方面,与中国电信、中国电力以及浙江省内多家电力通信单位建有长期合作伙伴关系。据称,一手创办了该公司的魏民轩,给人的印象是“为人直爽,办事效率高,是个守时的老板”。

杭州交警确认系酒后驾车

记者从杭州市公安局5日下午3时半举行的新闻通报会上获悉,现已查明,4日晚驾保时捷越野车撞死一名少女的司机系酒后驾车,现已被刑拘。

赵野松表示,杭州公安机关已组织专门力量抓紧侦办此案,全面收集、固定证据,依法从重从快作出处理。综合新华社、《广州日报》